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Discurso  proferido  pelo 

Deputado  Geraldo  Resende 

(PMDB/MS)  em sessão  no  dia 

27/05/2008.

UM PASSO DEFINITIVO EM DEFESA DAS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA 

Senhor presidente,

Senhoras e senhores deputados,

Há  tempos  espero  e  torço  pelo  momento  em  que 

veremos confirmada a  aprovação da  Convenção  da ONU, 

que  trata  dos  Direitos  das  Pessoas  com  Deficiência. 

Certamente, esse gesto significará um passo decisivo no que 

diz  respeito  à  garantia  da dignidade daqueles  mais  de  24 

milhões de brasileiros que enfrentam no seu dia-a-dia algum 

tipo de deficiência. 

Nosso gesto  significará que esta casa trabalha em 

absoluta  sintonia  com a  política  definida  e  defendida  pelo 
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governo  brasileiro  para  as  questões  que  envolvem  as 

pessoas  com  deficiência.  Não  foi  à  toa  que  o  Brasil 

conquistou o reconhecimento mundial,  por  sua atuação no 

campo dos Direitos Humanos, pela defesa de valores como a 

dignidade e o combate ao preconceito e à discriminação de 

qualquer natureza. 

Falta  muito  pouco  para  comemorarmos 

definitivamente esse passo tão importante na luta em defesa 

das pessoas com deficiência. Volto a pedir, uma vez mais, o 

empenho,  o  compromisso  com  a  causa,  aos  meus 

companheiros  de  Parlamento  e,  principalmente,  aos  meus 

companheiros da Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos 

das Pessoas com Deficiência, da qual orgulhosamente faço 

parte, na condição de presidente. 

A proposta aprovada estabelece diversas obrigações 

para os Estados Partes signatários, na forma de diretrizes e 

garantias de direitos nas mais diversas áreas, com o objetivo 

de  assegurar  às  pessoas  com  deficiência  igualdade  de 

oportunidades e adaptações necessárias ao seu livre acesso 

a bens, serviços e direitos. E o Brasil  tem avançado muito 

nessa área.
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Os números divulgados pelo governo têm revelado 

um crescimento respeitável no investimento e no tratamento 

dedicado às pessoas com deficiência no Brasil.  São dados 

animadores  diante  de  um  quadro  de  tantas  dificuldades 

enfrentadas pelo segmento da saúde. 

Paralelo à essa conquista, não deixamos de enxergar 

a urgente necessidade de aprovarmos a regulamentação da 

Emenda 29,  que  define  os  critérios  e  parâmetros  para  os 

investimentos em saúde para cada um dos entes federados. 

Avançamos. Marcamos um ponto importante na luta 

contra  o  preconceito  e  a  discriminação.  Hoje,  deveremos 

consolidar  esse  avanço,  reafirmando  a  votação   anterior 

desse projeto. São conquistas como essa que fazem valer o 

papel  desta  casa  e  reforçam  o  compromisso  dos 

parlamentares que aqui estão com os verdadeiros interesses 

da sociedade brasileira.

Muito obrigado.

GERALDO RESENDE
Deputado Federal PMDB/MS
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